. Palygink kainas, j kvadratélj jraSydami Zenkla > arba <.

a) 37 [ 307, d) 2909 [[§]2099,
b) 4099 [ 499, e) 991 [ 919,
¢) 208 [l 280, fy 1001 [l1100.

. Pazymeékite tg iS dviejuy duotyjy skaiciy, kuris turi daugiau skaitmeny ir tada

jrasykite i kvadratélj > arba <.
a. 408 [ 40 008, d. 9304 13 004,
b. 3027 [ 307, e. 5208 340 [1]880 009,
c. 23 480 [ 8480, £. 71999 B 111 999.

. Ar teisingai Justas palygino skaiCius? Jei ne, tai pazymék neteisinga Zenkla ir

uZrasyk teisinga.

a) 3821 > 903; b) 2909 < 999; c) 41003 > 8709;

d) 62504 < 62405, ¢) 803427 > 830207; f) 5001002 < 5010 006.

4. Palyginkite skaiCius, i kvadratélj jraS§ydami Zenkla >, < arba =.

a) 9870 9087; b) 30090 39 000;

c) 47052 |47502; d) 701408 |701 048;
e) 2302203 |2320320; f) 4850005 |4850001.
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